
Інструкція 
(для студентів) 

до проведення практичного заняття 

з хірургії 

 

Тема: "Обстеження пацієнтів з хірургічними  захворюваннями органів 

черевної порожнини. Травми черевної стінки та органів черевної порожнини" 

 

Спеціальність: 223 Медсестринство Лікувальна справа 

 

Оснащення: 

 Перев’язувальний матеріал. 

 Інструменти, дренажні трубки, міхур з льодом. 

 Rö – знімки. 

 Медичні препарати. 

 Інструкція практичного заняття. 

 Алгоритми практичних навичок. 

 Тести. 

 Ситуаційні задачі. 

 Історії хвороб. 

 

I. Фахові компетентності: 

 здатність називати органи черевної порожнини та ділянки живота; 

 здатність називати загальноклінічні методи обстеження хворого (опитування, 

збір анамнезу, об’єктивне дослідження); 

 здатність перелічити лабораторні і спеціальні методи дослідження;  

 здатність оформлювати і вести історії хвороб; 

 здатність класифікувати травми живота; 

 здатність називати основні клінічні ознаки травм живота.  

 підготовку хірургічного інструментарію до оперативних втручань; 

 здатність демонструвати надання невідкладної медичної допомоги хворим з 

невідкладними станами при ушкодженнях порожнистих органів живота; 

 здатність демонструвати надання невідкладної медичної допомоги хворим з 

невідкладними станами при ушкодженнях паренхіматозних органів живота; 

 здатність демонструвати транспортування хворих із невідкладними станами 

при ушкодженнях органів живота; 

 здатність демонструвати надання невідкладної медичної допомоги при 

евентерації кишківника;  

 здатність розробляти план дій при наданні ПМД потерпілим з ушкодженням; 

 здатність оцінити результати надання першої медичної допомоги у разі травм 

живота. 

 

 

Загальні компетентності: 

 здатність застосувати знання у практичних ситуаціях; 

 здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; 



 здатність бути критичним і самокритичним; 

 здатність до адаптації та дії в новій ситуації;  

 вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми;  

 здатність приймати обгрунтовані рішення; 

 здатність працювати в команді та автономно; 

 здатність діяти на основі етичних міркувань; 

 здатність оцінювати та підтримувати якість виконаної роботи. 

 

II. План проведення заняття. 

 

1. Контроль вихідного рівня знань, вмінь, навичок: 

 Закрита та відкрита травма живота (ушкодження порожнистих, паренхіматозних 

органів черевної порожнини). Основні причини виникнення, клініка, діагностика, 

обсяг невідкладної медичної допомоги, лікування. 

 Особливості транспортування хворих з невідкладними станами при гострій 

хірургічній патології органів черевної порожнини. 

 

2. Формування професійних вмінь і навичок: 
 установлення діагнозу та надання першої медичної допомоги хворим з 

невідкладними станами в разі травм живота; 

 зондування та промивання шлунка; 

 транспортування хворих з невідкладними станами в разі ушкоджень органів 

живота. 

 

3. Підведення підсумків, резюме, оцінювання. 

 

4. Домашнє завдання, література. 
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